

# 淮阳白楼香菇滞销 政企协作帮解民忧

□记者 侯俊豫 朱东一 通讯员 徐志程

**本报讯** “我们正愁香菇卖不出去呢，现在这些香菇终于找到了销路，太感谢你们啦！”农户孙成涛高兴地对淮阳区特色商业区管委会工作人员说。

孙成涛所说的香菇来自淮阳区白楼镇许楼村恩溪香菇种植基地。眼下正值食用菌上市的季节，基地内一个个塑料大棚里，一排排都摆满了菌棒，农户们忙着采摘鲜菇。受疫情和连续

阴雨天气影响，原本的销售渠道暂时性中断，加之基地内冷藏库较小，造成一万余斤香菇囤积，面临销售难题。

9月1日，淮阳区特色商业区管委会了解到这一情况后，主动联系基地负责人，摸清详细情况后，决定开展多种形式的助农解困活动。通过与淮阳区融媒体中心、周口报业传媒集团联系对接，开展宣传报道和直播带货。同时，区特色商业区管委会还利用公众号、朋友圈、抖音发出倡议，号召全体

职工、商超、餐饮企业参与此次助农活动；在社区内帮助销售，与企业联合举行“以买代帮”等活动，真心实意为农户消忧解困。

“这些香菇看起来很新鲜，还不贵，给我来一大袋……”9月3日，在建业桂圆社区东门口“我为群众办实事，爱心助农显真情”主题消费扶贫活动现场，广大业主、广商集团采购团、建业工作人员、诸多爱心人士专程赶来参与本次消费扶贫助农活动，倾囊相助

购买香菇，不到二十分钟，500余斤香菇便销售一空。

目前，社区销售滞销香菇的活动还在继续，认购的队伍也正不断壮大。“下一步，我们将加强与企业、本地商超、电商配送平台，支持和引导本地种植户、农贸市场供应链建立长期合作机制，丰富农产品销售渠道，为解决农产品销售难题作出贡献。”区特色商业区管委会主任靳遵杰说。②10

## 商水特巡警雨中救助 20余人



特巡警大队民警救助受困群众

□记者 付永奇 通讯员 许彦伟 文/图

**本报讯** 9月4日上午，天降暴雨给群众带来极大的不便和安全隐患。商水县公安局特巡警大队按照局党委部署，启动一级勤务模式，冒雨上街巡逻。

大队长邓运乐组织30名民警、辅警，出动巡逻车组4组，佩戴救援装备，针对县城地势低洼、易积水路段的公园路、纬一路、东环路等路段开展针对性巡逻。在巡逻至公园路时，遇到一涉水车辆无法前行，造成交通拥堵，巡逻人员立即下车把车辆推到安全地

段。

狂风暴雨中，特巡警大队民警、辅警毫不退缩、迎难而上，一次次救助受困群众，帮助涉水车辆转移。在此期间，特巡警大队共救助涉水车辆6辆，帮助群众20余人。

据介绍，党史学习教育开展以来，商水县公安局特巡警大队民警、辅警聚焦“学党史、铸忠诚、践初心、办实事”，把人民满意作为出发点和落脚点，着力把成效成果转化为新时代公安特警开新局的强大动力，受到社会好评。②10

## 一万米警戒带捐赠部队

### 商水一企业赞誉“先进堡垒户”

□见习记者 何晴

**本报讯** 光缆一条线，军民一条心。9月3日，来自中国人民解放军某部队的代表为河南中能塑业制品有限公司颁发了“先进堡垒户”荣誉牌匾。

今年6月初，河南中能塑业制品有限公司接到通知，厂区门口将有一段国防光缆经过。这段光缆担负着党、政、军、民的重要通信任务，一旦损坏阻断，后果不堪设想。为此，河南中能塑业制品有限公司紧密配合部队，主动提出利用警戒带提醒民众。

“本来以为警戒带很好定制，没想到一波三折。”河南中能塑业制品有限公司法人杨涛称，一般厂家定制的警

戒带多为红白或黄白相间，与国防光缆警戒线要求的红黄相间有所出入。他们找遍了周口及周边城市定制警戒带的厂家，得到的结果都是无法定制。在奔走两周无果后，经人介绍，他们终于在杭州萧山区找到一家代工厂，并连夜赶制出100卷共计1万米的国防光缆警戒线。

“保护光缆，人人有责。希望我们捐赠的这些警戒带能增强群众保护光缆的意识。”杨涛说。

据了解，河南中能塑业制品有限公司位于商水县产业集聚区，主要经营泡沫箱、泡沫电器包装、酒托、泡沫造型及外墙保温材料等。②7

## 爱心人士向“爱心大使”献爱心

□记者 张猛 张志新 通讯员 王艳华

**本报讯** “你们为社会做奉献，我向你们献爱心。”9月3日下午，市第四届人大代表、爱心人士方凯在向西华县“爱心大使”赠送2000件T恤衫的仪式上说。

周口市红十字会常务副会长郭宇、西华县政策咨询服务中心主任高军丰、西华县红十字会秘书长赵红霞等出席捐赠仪式。为表彰方凯的爱心举动，郭宇向方凯颁发了荣誉证书。

西华县有2000名被称为“爱心大使”的志愿者，他们舍小家、帮大家，哪里有困难，哪里有需要帮助的人，哪里就有他们的身影。尤其是在前些日子

抗洪救灾战斗中，他们哪里需要哪里去，哪里艰苦就去哪儿，受到社会各界的好评。

作为爱心人士的方凯，对这些“爱心大使”为社会无私奉献很是称赞，总想为他们做点什么。在“99公益日”到来之际，方凯决定通过西华县红十字会为“爱心大使”赠送2000件T恤衫，价值43.6万元。在捐赠仪式上，方凯希望有更多人加入到志愿活动，以实际行动回报社会，为推动西华县红十字会事业发展起到了模范带头作用。

据了解，10多年来，方凯用大爱情怀谱写了一曲曲无私奉献的赞歌。据初步统计，他为社会捐款献物总计近2000万元。②10



## 104万元助力420名学子金秋圆梦

日前，共青团西华县委书记张涛（右）走进贫困学子家中发放助学金。9月4日，记者从共青团西华县委了解到，今年该县争取到104万元“金秋助学圆梦行动”助学金，共助420名学子完成学业。②10

记者 张猛 张志新 摄